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Distriktets enkät om god och nära vård 

Det här tycker vi är viktigast i primärvården. Vi har gjort en snabb sammanfattning  

Enkäten skickades ut till alla medlemmar med e-postadress och avslutades 2023-08-27. 

Vi fick 2 176 svar. Av dessa är 36 % män och 64% kvinnor. 

När det gäller åldern på oss som svarade,  ser det ut som följer: 36% under 75 år, 56% mellan 75 och 
84 år och 8% över 85 år 

Våra prioriteringar låg mellan en skala från 1 till 5. Där 5 angav högsta prioritet.  

Tillgänglighet 
 

Prio 4 Prio 5 Summa i procent 

Att det är enkelt att få kontakt 
med sin vårdcentral 

17 74 91 
 

Att få kontakt samma dag 21 66 87 
Att kunna boka behandling för 
flera åkommor 

21 60 81 
 

Öppettider som passar mig 25 49 74 
 

Välja utförare 
 

24 43 67 
 

Direktnummer utan knappval 
 

16 37 53 

Bemötande och kompetens 
 

   

Att jag upplever att personalen 
har kompetens 

9 87 96 

Att jag blir bemött med respekt 13 83 96 
Att jag är delaktig i den 
behandling som föreslås 

16 79 95 

 
Kontinuitet 
 

   

Att jag har en läkare som känner 
min sjukdomshistoria =fast 
läkarkontakt 

18 74 92 

Att jag har en sköterska som min 
kontaktperson med 
vårdcentralen 
 

25 48 73 

Hälsa/ förebyggande hälsovård 
 

   

Att jag blir kallad till hälsosamtal 
en gång per år 

19 60 79 

Att det finns en rehabplan så jag 
vet nästa steg i behandlingen 

23 55 78 
 



Att få en årlig genomgång av 
läkemedel och hur de samverkar  

18 55 73 

Att jag får stöd och hjälp till 
egenvård(hålla mig frisk) 

25 42 67 

 


